



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA PARAÍBA  
CAMPUS AVANÇADO CABEDELO CENTRO  
DIRETORIA DE DESENVOLVIMENTO DE ENSINO  
COORDENAÇÃO DE ESTÁGIO E RELAÇÕES EMPRESARIAIS  
COORDENAÇÃO DE EXTENSÃO E CULTURA

## EDITAL Nº 20/2024 DDE/CC QUE RETIFICA O EDITAL Nº 17/2024 DDE/CC

### PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE DISCENTES PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS NO CURSO DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA (FIC) DE AGENTE DE LIMPEZA E CONSERVAÇÃO - CAMPUS AVANÇADO CABEDELO CENTRO (VAGAS REMANESCENTES)

O Diretor de Desenvolvimento do Ensino do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba - *Campus* Avançado Cabedelo Centro, de acordo com as disposições da legislação em vigor, FAZ SABER, através deste Edital, que estão abertas as inscrições para o PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE DISCENTES PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS NO CURSO DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA (FIC) DE AGENTE DE LIMPEZA E CONSERVAÇÃO (VAGAS REMANESCENTES), observadas as normas e as instruções estabelecidas neste edital.

#### 11. DO CRONOGRAMA

Onde se lê:

ETAPA	DATAS
Publicação do Edital	25 de abril de 2024
Impugnação do Edital	26 de abril de 2024
Inscrições	29 de abril a 06 de maio de 2024
Homologações das Inscrições	07 de maio de 2024
Entrevistas	09 de maio de 2024
Resultado preliminar das entrevistas	10 de maio de 2024
Interposição de recursos das entrevistas	13 de maio de 2024
Resultado final	14 de maio de 2024
Data prevista para convocação da primeira lista de aprovados	22 de maio de 2024

Leia-se:

ETAPA	DATAS
Publicação do Edital	25 de abril de 2024
Impugnação do Edital	26 de abril de 2024
Inscrições	29 de abril a <del>06</del> 27 de maio de 2024
Homologações das Inscrições	<del>07</del> 28 de maio de 2024
Entrevistas	<del>09</del> 29 de maio 7 de junho de 2024
Resultado preliminar das entrevistas	<del>10</del> 30 de maio 10 de junho de 2024
Interposição de recursos das entrevistas	<del>13</del> 31 de maio 11 de junho de 2024
Resultado final	<del>14</del> de maio 03 12 de junho de 2024
Data prevista para convocação da primeira lista de aprovados	<del>22</del> de maio 13 26 de junho de 2024



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA PARAÍBA  
CAMPUS AVANÇADO CABEDELLO CENTRO  
DIRETORIA DE DESENVOLVIMENTO DE ENSINO  
COORDENAÇÃO DE ESTÁGIO E RELAÇÕES EMPRESARIAIS  
COORDENAÇÃO DE EXTENSÃO E CULTURA

Cabedelo, 08 de junho de 2024

**George Glauber Félix Severo (2087680)**  
Diretor - Portaria n. 1530/2024 - Reitoria/IFPB  
Diretoria de Desenvolvimento de Ensino  
IFPB - Campus Avançado Cabedelo Centro